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INFORMATION

町内の主なできごとと、頑張っている皆さんの姿をお伝えします！

ま ち の わ だ い

職場体験学習

忠類文化展

働くことの大変さ、魅力を体感

力作ぞろいの作品展

　忠類中学校２年生が職場体験を行いました。忠類総
合支所に来た女子生徒は、各事業所で職業体験してい
る同級生を取材。慣れな
い仕事を一生懸命頑張っ
ている姿がみられ、体験
をした中学生は、「大変だ
けど楽しい」と笑顔で話
してくれました。

　忠類文化展が忠類コミュニティセンターで開催され
ました。文化協会加盟サークルや保育所などの団体か
ら個人まで、たくさんの
作品が展示されました。
期間中、力作を一目見よ
うと多くの方が来場し、
バラエティに富んだ作品
に感心していました。

10/25

防犯ミニスポーツ大会

集団ルール学ぶ
　町子ども会忠類支部主催による、一泊研修及び防犯
ミニスポーツ大会が開催され、小学１～６年生59人が
ジャンケンサッカーなど
で汗を流しました。チー
ムに分かれて、学年関係
なく一丸となって勝負。
勝った時にはガッツポー
ズも見られました。

11/1
～3

10/27
～28

奥田義雄さん
 　昭和20年に結婚後、１男２女の子ども、
６人の孫、５人のひ孫に恵まれ、パークゴ
ルフや旅行などが好きで、老人会の旅行
にも参加しているそうです。

（大正７年３月27日生まれ）

百歳を迎えられたみなさん。
　　　　　　　　　　　　それは一世紀を生きた証し ・ ・ ・
　「人生 100 年時代」と言われる今、幕別町には百歳を迎えられた方が 22 人。
　元気に生活されていることが、なによりもよろこばしい限りです。今年、めでたく百歳を迎え取材にお伺い
したみなさんを振り返りご紹介いたします。

二川タマエさん 
　忠類明和に生まれ、農業を営んでいた
正夫さんと結婚後、２男３女の子ども、孫
９人、ひ孫11人に恵まれ、お祝いの拍手に
笑顔で応えていました。

（大正７年３月31日生まれ）

大野恭子さん
　親族から花束を贈られた、恭子さんは、
お祝いに訪れた皆さんに、はっきりした
口調で「どうもありがとう」とお礼をして
いました。

（大正７年４月21日生まれ）

宮町エイさん
　結婚後３男２女をもうけ、孫11人に恵
まれました。記念品や花束が贈られ祝福
を受けていました。

（大正７年６月10日生まれ）

田中ミサヲさん
　２年前になないろハウスに入居し、趣
味の編み物や、読書するなどして日々を
過ごしています。

（大正７年６月20日生まれ）

橘愛子さん
　亡くなられた夫が夢に出て「あの世も
座るところがないほど混雑しているの
で、そちらで頑張りなさい」と言われたお
話が印象的でした。

（大正７年７月23日生まれ）

阿部フジヱさん
　昭和13年に結婚後、１男２女の子ども、
６人の孫、６人のひ孫に恵まれました。普
段は畑仕事などをして過ごしているそう
です。

（大正７年９月13日生まれ）

見附靜子さん
　結婚後５男１女をもうけ、孫14人、ひ孫
12人に恵まれました。会では地域の皆さ
んがダンスでお祝い。靜子さんも一緒に
踊って楽しんでいました。

（大正７年10月３日生まれ）

山田テル子さん
　昨年８月まで家庭菜園でカボチャ栽培
を楽しんでいたテル子さんの話しに花が
咲き、和やかな時間を過ごしました。

（大正７年10月12日生まれ）

　今回、ご紹介したみなさん。また、これから百歳を迎える方。
　還暦、古稀、喜寿、傘寿、半寿、米寿、卒寿、白寿、そして 100 歳の百寿。100 歳を超えた後も 108 歳の茶寿、
111 歳の皇寿、121 歳の大還暦などと続きます。
　「広報まくべつ」では、これからも取材にお伺いします。いつまでもお元気で。（平成 30 年 11 月 22 日現在）

健康づくり講座　６か月ウォーキングプログラム

楽しく正しく“歩く”ことで変化を実感
　５月から始まったウォーキングプログラムの最終回
が行われました。最終回では体組成計測や体力測定を
行い、半数以上の参加者に体力の向上が見られ、体力の
向上以外にも、「普段の歩く姿勢を意識するようになっ
た」など意識や気持ちにも良い効果があったようです。
　参加者考案のコースマップなどを12月３日㊊～14日
㊎まで札内コミュニティプラザで展示していますので
ご覧ください。
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まくべつ健康フェスタ

今年も大盛況！
　まくべつ健康フェスタが札内コミプラで開催されま
した。
　「体が変わる！１日５分本気エクササイズ」と題し
て、講演会が行われ、身体の動きの仕組みや、１日５分
でも筋力が維持されることを学びました。皆さん楽し
く身体を動かし、スッキリとした笑顔が見られました。
会場では、「野菜たっぷりサバ缶汁」の試食や骨密度測
定等のからだチェックコーナーが人気を集めました。

11/4

◆採用予定人数　２人
◆受験資格
①昭和58年４月２日から平成13年４月１日までに生

まれた者
②平成31年１月７日時点で、直近２年中に職務経験年

数が通算して12カ月以上（会社員・団体職員・自営業
者・公務員・派遣職員・契約社員として、週30時間以
上勤務した期間が通算12カ月以上）ある方。

※試験合格後に職歴証明書を提出していただきます。
③普通自動車運転免許を取得、または平成31年３月末

日までに取得見込みの方
④日本国籍を有し、地方公務員法第16条の各号に該当

しない方
◆試験方法　適性検査、面接試験（個別）
※適性検査は主に性格特徴、意欲態度、ストレス傾向

に関する検査を行います。
◆試験日・場所　平成31年１月19日㊏　幕別町役場

◆合格から採用まで
　適性検査、面接試験の結果をもとに合格者を決定し

ます。試験合格者は、後日行う健康診断などにより採
否を決定します。

◆申込書の入手方法
①総務課に直接または郵便で請求できます。郵便で請

求する場合は、封筒の表に「試験申込書請求（社会人
枠）」と朱書きし、あて先を明記して120円切手を貼っ
た返信用封筒（A４用紙が折らずに入るもの）を同封
してください。

②町ホームページから様式をプリントアウトできます。
A４用紙に両面印刷してください。

　（トップページ＞特別なお知らせ＞平成30年度職員
採用資格試験（平成31年４月採用予定））

◆申込書受付期間
　12月３日㊊～１月７日㊊　※当日消印有効

・ 総務課総務係
　（〒089-0692幕別町本町130番地１ ☎ 54-6608）

一般行政職員採用資格試験（社会人枠　平成31年４月採用予定）

男の料理教室

料理に自信！楽しくクッキング
　男の料理教室が開催され、ごぼうと人参のかき揚げそ
ばや栄養バランスの良い副菜などの調理に挑戦しまし
た。「千切りが難しい」と
最初は苦戦しながらも、
だんだんコツをつかみ上
手に。初めての調理方法
に戸惑いながらも楽しそ
うに調理していました。
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幕別小学校３年生が町長に要望

公園に関するアンケート結果を報告
　幕別小学校３年生の児童24人が役場を訪れ、町長に
学校内で行ったアンケートの結果を手渡しました。
　アンケートは、遠足で明野ヶ丘公園に行ったときに
遊具が少なかったことがきっかけで実施。増やしてほ
しい遊具や楽しかった公園がまとめられていました。
　学級委員長の井上くんは「楽しい公園を増やしてほ
しい」と話し、町長は「ひとつでも実現できるよう頑張
りたい」と答えていました。

11/21

災害時における物資供給等防災に関する協力協定締結

王子コンテナー㈱釧路工場と協定締結
　王子コンテナー㈱釧路工場と「災害時における物資
供給等防災に関する協力協定」を締結しました。
　災害発生時等に避難所を開設した場合にダンボール
ベッド等の供給を受け、避難所生活でのプライバシー
の確保など、避難所内の生活環境の改善を図るもの。
　締結式に出席した王子コンテナー㈱釧路工場の坂口
工場長は「災害発生時は最短時間で供給できるように
したい。」と話していました。
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第 26 回世界年齢別トランポリン競技大会

赤石泰
た い が

雅くん （白人小 6年） が、

　　　　　　　　　シンクロナイズド競技で金メダル！

　広報まくべつ 8 月号の特集記事でお知らせした、赤石泰
雅くんが、ロシアで開催された「第 26 回世界年齢別トラン
ポリン競技大会」に日本代表として出場。男子シンクロナ

イズド競技（11-12 歳）で金メダルを獲得しました。

　11 月 15 日に行われた男子個人競技では、残念ながら決
勝進出は逃したものの、翌日のシンクロナイズド競技では、
個人競技で優勝した選手と見事なシンクロを決め、予選通
過４位スタートでしたが、演技点、移動点、同時性得点で
他を上回り優勝を飾りました。
　金メダルとともに、20 日にとかち帯広空港に凱旋した赤
石くんは、「競技中も応援してくれるみんなのことを考えて
ました。ありがとうございました。」と疲れた様子も見せず
元気にそして堂々とお礼のあいさつをしてくれました。

シンクロナイズド競技とは・・・
２人編成のチームが、並行に置
かれた２台のトランポリン上で
同時に空中演技をして同調性な
どを競います。
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